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   Глава РПЦ висловив пропозиції до законодавства України

 
МОСКВА – Про це Патріарх Московський і всієї Русі Кирил заявив 2 лютого в Москві під
час своєї доповіді на Архієрейському Соборі Руської Православної Церкви (РПЦ),
повідомляє Інститут релігійної свободи .

Він зазначив, що відповідно до Указу Президента України , реорганізованому
Міністерству культури і Міністерству юстиції України доручено внести на розгляд Уряду
нові редакції двох найважливіших законопроектів: «Про свободу совісті та релігійні
організації» (нова редакція) та «Про повернення культових будівель релігійним
організаціям».

"Сподіваюся, що ці важливі законодавчі ініціативи будуть доопрацьовуватися та
обговорюватися за активної участі церковних представників", – підкреслив Патріарх
Кирил.

Глава РПЦ висловив упевненість, що "тільки в тісному діалозі з традиційними релігійними
громадами України, в першу чергу з Українською Православною Церквою, повинні бути
знайдені оптимальні шляхи вдосконалення законодавчої системи в цій сфері".

Говорячи про вдосконалення законодавства України, Патріарх запропонував надати
державну акредитацію церковним навчальним закладам і право Церквам "відкривати
навчальні заклади, в яких викладання церковних дисциплін було б інтегровано в
загальноосвітній контекст".
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Крім цього, предстоятеля Російської Православної Церкви турбує проблема статусу
юридичної особи для Церкви в цілому та її окремих єпархій. За його словами, цей статус
потребує більш досконалого формулювання. 

Як повідомляв ІРС, нещодавно керівники Церков і релігійних організацій України
направили звернення  до Міністерства культури та
Міністерства юстиції України з проханням провести належне громадське обговорення
проекту нової редакції Закону Україну «Про свободу совісті та релігійні організації»,
законопроекту про повернення культових будівель релігійним організаціям та пропозицій
стосовно процедури реєстрації релігійних організацій. 
 
Інститут          релігійної     свободи,   м.Київ 
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